Вариант – 1 
1. Переведите числа из десятичной системы в двоичную
44                  79                 33                90

2. Переведите из двоичной системы в десятичную
10010012        111001112       1010110012

3. Определите значение переменной а после выполнения алгоритма:

a:=2;
b:=6-4*a;
a:=2-3*b+5*a;


Вариант – 2 

1. Переведите числа из десятичной системы в двоичную
28                  47                 51                70

2. Переведите из двоичной системы в десятичную
10011112        101011112       1011100012

3. Определите значение переменной а после выполнения алгоритма:

a:=8;
b:=12+2*a;
a:=4*b-2*a/4;


Вариант – 3 

1. Переведите числа из десятичной системы в двоичную
84                 27                 50                64

2. Переведите из двоичной системы в десятичную
11010112        101011012       10100110012

3. Определите значение переменной а после выполнения алгоритма:

a:=5;
b:=5*a-13;
a:=b/4+2*a;




Вариант – 4 


1. Переведите числа из десятичной системы в двоичную
41                  69                 38                86

2. Переведите из двоичной системы в десятичную
11110012        101011112       1111110012

3. Определите значение переменной а после выполнения алгоритма:

a:=4;
b:=4*a-2;
a:=2+b/2;

Вариант – 5 

1. Переведите числа из десятичной системы в двоичную
25                  71                 55                67

2. Переведите из двоичной системы в десятичную
10111012        100101112       1011010012

3. Определите значение переменной а после выполнения алгоритма:

a:=7;
b:=8+4*a;
a:=12+b+5*a;




